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105 sayisinin 1’den farkh en kiiciik pozitif carpani
kactir?

A)2 B)3 C)5 D)6

24 sayisinin kendisi digindaki en biiyiik pozitif carpa-
ni ile 54 sayisinin 1 digindaki en kiiciik pozitif garpani-
nin toplami kactir?

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

135 sayisinin kendisinden farkli en biiyik pozitif
carpani kacgtir?

A) 75 B) 45 c)27 D) 15

Asadidaki tablo 20 sayisinin pozitif ¢arpanlari ile dolduru-
lacaktir?

Buna gore A+B toplami en cok kactir?
A) 30 B) 15 C) 14 D) 12

8.

Asagidaki dogal sayilardan hangisinin pozitif carpan-
lar yanlis verilmistir?

A)12:1,2,3,4,6,12
C)20: 1,2,4,5,10, 20

B)15: 1,3,5,15
D)18: 1,2,3,4,6,9,18

Kenar uzunluklari birer tam sayi olan dikdérigen seklindeki
bir halinin alant 576 cm? dir.

Buna gore bu halinin gevresi en az kag cm’ dir?

A) 96 B) 100 C) 104 D) 120

Ali 48 sayisinin pozitif tam say1 ¢arpanlarini
1,2,a,4,6,b, 12, c, 24, 48 olarak yazmistir.
Buna gore, a + b + ¢ toplami kagtir?

A) 27 B) 26 C)25 D) 24

150 sayisinin kendisi hari¢ en biiyiik G¢ pozitif tam
sayi carpaninin toplami kactir?

A) 140 B) 145 C) 150 D) 155
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10.

1.

12.

13.

183 ifadesi bir tam sayi ise a kag farkli dogal say

degeri alir?
A)2 B)3 C)4 D)5

Kenar uzunluklarn santimetre cinsinden birer tam sayi,
alani 72 cm? olan bir dikddrtgenin gevre uzunlugu en az
kag santimetredir?

A) 32 B) 34 C) 36 D) 44

Sahra bir kitabi her gun esit sayida sayfa okuyarak
bitirecektir.

Sahra gunde 15 sayfadan fazla okuyarak kitabi 4 giinden
fazla bir strede bitirmistir.

Buna gore Sahra’nin okudugu kitabin sayfa sayisi
asagidakilerden hangisi olamaz?

A) 80 B) 85 c)87 D) 96

|18 sayisini bélen pozitif tam sayilarin toplami kagtir?

A) 39 B) 36 C) 32 D) 28

Bir A sayisinin 3 tane pozitif carpani vardir. Buna
gbre, bu A sayisi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 121 B) 81 C) 42 D) 12

14. A=262 + 392+ 522+ 652 ise A’nin farkli asal
carpanlarinin toplami kagtir?

A) 18

B) 19

C) 20

D) 21




